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Postup registrace e-Tickets (volné vstupenky v elek tronické form ě) CeBIT 2011 
 
Volná vstupenka e-Ticket je jednodenní vstupenka  
a slouží pouze k jednorázovému vstupu  
na veletrh CeBIT 2011. Návšt ěvník veletrhu si nap řed 
přes www.cebit.com  zaregistruje sv ůj profil. 
Na jeden profil lze zaregistrovat maximálně 5 volných 
vstupenek e-Ticket (doba konání veletrhu).  
 
1.) Vytvo ření profilu 
 
V případě, že ještě nemáte svůj online profil na  
stránkách veletrhu www.cebit.com, vytvořte si,  
prosím, nejdříve svůj nový profil na úvodní  
stránce veletrhu CeBIT, konkrétně po pravé  
straně na úvodní stránce www.cebit.com  
v kolonce „my CeBIT“. 
 
Pro vytvoření nového profilu, prosím, klikněte  
na „Register now “ a pokračujte podle pokynů,  
které Vás provedou vytvořením Vašeho profilu. 
Po dokončení registrace budete automaticky  
přihlášeni k Vašemu novému profilu. 
 
 
__________________________________________________________________________ 
 
2.) Registrace Vaší volné vstupenky (e-Ticket) 
 
Pro registraci Vaší vstupenky klikněte, prosím, na odkaz, který jste získali společně 
s nabídkou volné vstupenky e-Ticket (případně daný odkaz zkopírujte do okna Vašeho 
internetového vyhledávače a stiskněte klávesu Enter). Budete přesměrováni na internetovou 
stránku „Ticket Registration“, kde již bude automaticky předvyplněn kód Vaší volné 
vstupenky. Pro další krok stiskněte, prosím, tlačítko „Next “. 
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V následujícím kroku budete požádáni o přihlášení k Vašemu profilu (viz. bod 1 - Vytvoření 
profilu). Tento krok automaticky přeskočíte, pokud jste přihlášeni k Vašemu profilu na 
www.cebit.com ještě před započetím registrace Vaši volné vstupenky e-Tickets. Nejste-li 
přihlášeni, vyplňte Vaše přihlašovací údaje a stiskněte, prosím, tlačítko „Log in “. 
 

 
 
V dalším kroku budete požádáni o překontrolování Vašich údajů. Kolonky označené 
hvězdičkou jsou zapotřebí vyplnit pro získání volné vstupenky. (Některé údaje budou poté 
vytištěny na Vaší volné vstupence pro případnou kontrolu.) 
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Po vyplnění kolonek stiskněte, prosím, tlačítko „Activate ticket “. 
 

 
 
Tímto krokem je Vaše volná vstupenka e-Ticket aktivována. 
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V tomto okamžiku můžete pokračovat registrací další volné vstupenky na Váš profil, 
prohlédnout si již zaregistrované vstupenky na Váš profil nebo se odhlásit od Vašeho profilu. 
To provedete stisknutím křížku v pravém horním rohu obrazovky a následným stisknutím 
tlačítka „Logout “. 
 
 
 
5.) Tisk Vaší volné vstupenky (e-Ticket) 
 
Na Váš e-mail bude odeslána zpráva obsahující jako přílohu Vaší volnou vstupenku e-Ticket 
v podobě PDF1 souboru. Tuto vstupenku v PDF příloze, prosím, vytiskněte2 ve formátu A4 a 
mějte ji u sebe při Vaší návštěvě veletrhu. Vytištěnou vstupenku, prosím, nepřekládejte a 
uchovejte v suchu kvůli čitelnosti vytištěných čárových kódů. 
 
Vstupenka rovněž platí jako celodenní volná jízdenka v hromadné dopravě v Hannoveru a 
okolí v den Vaší návštěvy veletrhu CeBIT 2011.3 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                           
1
 K zobrazení a vytisknutí souboru ve formátu PDF lze použít program Adobe Reader od společnosti Adobe. 

2
 Vstupenku postačí vytisknout i na černobílé tiskárně. 

3
 Pro platnost vstupenky jako volné celodenní jízdenky je nutné označit konkrétní den Vaší návštěvy veletrhu na 

Vaši vytištěné vstupence. 


